

今日黄三角·社会

就餐丢了车,法院判酒店无责

法院认为,只要酒店没有故意或过失就不承担责任

本报11月11日讯(见习记者 王斌 通讯员 闫晓辉 马日骏) 一男子在酒店就餐,车辆在酒店免费停车场被盗,该男子将酒店起诉至法院,要求酒店赔偿。法院经审理查明,酒店对车辆被盗案件不承担责任,驳回了原告的诉讼请求。2010年2月某日18时左右,杨某开着一辆吉利轿车到东营区某酒店就餐,在保安的指挥下

将车停在酒店门前的固定停车位上,并将车用遥控器锁上,然后进入了酒店。当晚22时杨某准备离开时,发现车不见了。杨某迅速找到酒店,并调取监控录像。录像显示,杨某离开车辆十几分钟后,吉利轿车的四角灯多次闪烁,酒店保安人员到车前查看情况,未见异常。三十分分钟后,有一人在走出酒店门口的转动玻璃门时,用遥控装置把

吉利轿车打开。该人进入轿车六七分钟后,便在保安的指挥下将车开走。看到此情景,杨某迅速拨打110报案,当晚便与酒店协商赔偿事宜。在多次协商中,双方对赔偿问题未达成一致意见。2010年7月杨某将该酒店告到东营区法院。杨某认为,他的车在酒店的停车场被盗,酒店未履行餐饮服务合同的附随义务,且停车场有保安,所以酒店应当承担赔偿责任。但酒店认为杨某的车没有损坏,车辆是被人用遥控器打开后开走的。保安没有审查开车人身份的权利和义务。并且酒店的停车位不收取保管费用,只是为客户提供停车位,不负责保管车辆。法院经审理查明,酒店

对消费者就餐时停放车辆进行管理的行为,是基于餐饮服务合同而产生的附随义务而非保管合同。合同的附随义务是诚实信用原则在合同法中的具体体现和适用,它的产生不需要当事人的约定。这种附随义务只需要尽到善良管理人的注意义务,而这种注意义务低于保管合同中保管人的注意义务,只要酒店对丢车事件没有故意或过失就不承担责任。

持刀勒索钱 三次讹两千 背后教唆人竟是嫌犯父亲好友

本报11月11日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 赵娟 明武军) 9日,广饶县公安局破获一起抢案。经民警调查,10月份以来,刘某多次对邻村的张某进行勒索,涉案金额2000余元。民警发现总是和教唆刘某的居然是刘某父亲的好友。目前,两犯罪嫌疑人已被刑事拘留。10月20日,广饶县广饶街道办事处村民张某向广饶县公安局报案称,最近一个月有人先后三次到家中持刀威胁,勒索现金、存折、身份证等物品,涉案金额2000余元。接到报案后,民警仔细摸排,发现邻村的刘某有重大作案嫌疑。经民警查明,刘某今年

23岁,平时在家无所事事,经常到父亲的好友秦某家里玩。刘某本想跟秦某借钱,秦某便告诉他邻村张某孤身一人,平时收破烂,家里有钱,人又老实。因为秦某和张某很熟,怕张某认出来,秦某便让刘某晚上拿刀子去吓唬张某。第二天,刘某带上秦某准备的刀和铁棍,来到张某家。按照秦某教的话吓唬张某,张某一害怕,将口袋里的600元钱交给了刘某。10月份以来,刘某隔三岔五地去张某家要钱,甚至将身份证和存折全都拿来,再去银行取钱。张某实在忍无可忍,便报了案。目前,刘某、秦某已因涉嫌抢劫罪被刑事拘留。



安全课进校园

11月9日上午,广饶交警大队民警来到广饶县直机关幼儿园,给孩子们上了一堂别开生面的交通安全课。图为交警正在现场讲解。 本报见习记者 段学虎 本报通讯员 宋亮 摄影报道

失主遇惯偷 报警抓住他

本报11月11日讯(见习记者 顾松 通讯员 许加元) 自行车被盗数日后,失主王先生在街上巧遇盗贼,失主一路跟踪,并立即向滨海警方基地分局报警,赶到的民警将这惯偷抓住归案。11月10日早9时许,自行车车主王先生在济南路逛街时,发现了盗窃其自行车的男子,于是一路跟踪。随即王先生报了警。民警赶到后,对其进行了询问。王某对盗窃王先生自行车的违法事实供认不讳。经民警调查,王某现年36岁,滨州人,是一个惯偷。据王某交代,自2010年7月至今,先后盗窃自行车10余辆。目前,王某涉嫌盗窃已被警方刑事拘留。

新瑞虎新品质

9月17日,备受消费者期待的奇瑞新瑞虎在第十三届成都国际车展隆重上市。据介绍,新瑞虎新增搭载了1.6S机械增压发动机,这是中国首款自主研发的机械增压发动机。而在此前,机械增压发动机主要搭载豪华进口品牌,如奔驰 Mercedes C180K、奥迪 Audi S4、宝马 BMW - Mini Cooper等。新瑞虎搭载的1.6S机械增压发动机最大功率



110KW,最大扭矩205N·m,百公里耗油量仅为7.7L,具备动力强、反应快、免维护、油耗省四大特点;与同为1.6L的普通发动机相比,新瑞虎1.6S机械增压发动机的动力提升了40%,可以达到2.4L的动力水平。同时,匹配五速手动变速箱,更显著提升了发动机在低速扭矩方面

打造自主品牌最强音

的表现,令消费者充分享受驾驶乐趣。作为奇瑞的兄弟车型,瑞虎现有1.6L、1.8L、2.0L三种排量车型的动力也不容小觑,这三款车型均搭载ACTECO自然吸气发动机,曾多次获得“中国十佳发动机”的美誉,与其他品牌发

动机相比,具有“同转速扭矩最高,同扭矩转速最低”的显著特点。奇瑞瑞虎的此次市场布局可谓运筹帷幄,煞费苦心。在充分研究了消费者的多元化需求和市场特点后,三款产品各有侧重,针对性更强。新瑞虎在品质、外观和动力的三重提升与其他两兄弟区

隔明显,强调时尚、运动范儿,针对更年轻的族群;瑞虎DR主打欧洲风,强调欧派外形和欧洲技术,更具品质感,与奇瑞虎组合主攻一、二级市场;瑞虎NCV则突出皮实耐用、实惠、省油,偏重三、四线城市。“三兄弟”从外观到配置、价格都各具特色,拥有不同的市场空间。

宝来 Sportline 动感升级

新宝来 Sportline 10月28日正式上市发售。在外观内饰上带来一系列创新,处处流露出对于动感的痴迷和诠释。动感的车身、熏黑前大灯、樱桃红尾灯、蜂窝状前格栅、全黑运动内饰,宝来 Sportline 动感十足。高翘、饱满的尾部造型和宝来 Sportline 整体风格搭配更带来霸气十足的运动气质。宝来 Sportline 尾部醒目的“BORA”、“TSI”标志和位于

下面“Sport”银质金属标识。宝来 Sportline 采用了大众先进的1.4TSI涡轮增压缸内直喷发动机,其充分结合了燃油缸内直喷和涡轮增压技术,使发动机效率、燃油经济性、动力性能和排放控制等都达到前所未有的高度。宝来 Sportline 自动挡车型应用了7速DSG双离合自动变速器,不仅兼具了自动挡的平顺舒适和手动挡的低油耗优势,带给消费者最大的

利益是终身免维护。可以说,宝来 Sportline 是继宝来1.4TSI版本推出之后的又一款力作,将进一步丰富宝来品牌的产品线,带来品牌价值的又一次提升。处处流露的激情元素和动感驾驭也将承担起宝来品牌在“年轻、自信、个性、进取”等方面的更高产品形象提升的重任。对于热爱运动的,追求风尚的消费者来说,它也绝对是一个不容错过的选择。

思域:将精品生活进行到底

作为现代精品生活的主力军,都市白领阶层工作节奏快,生活半径大,从衣食住行各方面都紧跟潮流,从不落伍。要想紧跟潮流,保持精品生活而不出错,怎么少得了一辆与自己朝夕相伴、穿梭于城市大街小巷的爱车?对此,白领们的要求也更多,要绝对精品的车型才能与其他方面匹配。东风 Honda Civic(思域)正是这样一款中级精品车,不仅融汇了“外观、内饰、动力、节能、安全”五大核心优势,更为车主们带来了全新的精品生活感受。流畅的外形,炫丽的内饰让 Civic(思域)整车动感十足;领先同级的

2700mm 轴距使驾乘空间格外舒适; Honda 最新开发的1.8升 i-VTEC 发动机让 Civic(思域)的动力输出十分强劲,而与优秀的5档变速器的完美结合更使得 Civic(思域)实现了“1.8L 排量, 2.0L 动力, 1.5L 油耗”的惊人效果。自上市以来,东风 Honda Civic(思域)一直广受都市白领人士的欢迎,已为近四十万的现代都市高品质人群,带来了更加时尚动感、舒适可靠、完美兼硕驾驶乐趣与绿色节能的精品生活。而东风 Honda 不只是提供一辆精品车型,还从活动、礼品及服务等各方面为

Civic(思域)车主们的精品生活添彩。譬如在目前如火如荼进行的 Civic(思域)“精致融汇 无限生活”六重喜悦大礼盒活动中,凡购买 Civic(思域)的车主就有机会获赠性能卓越的 Civic(思域)专属笔记本电脑及3G无线上网卡、便捷专业的品牌车载导航仪、分期购车补贴手续、千元油卡、旧车置换升值以及店头神秘礼品等六重喜悦大礼。炫丽专属的大礼为 Civic(思域)车主带来了极富个性的精品装备,而活动中实惠周到的换购政策以及专业贴心的服务也精彩诠释了 Civic(思域)车主精品生活的尊贵与魅力。

广饶供电公司信息化建设服务社会

“SG186”工程是供电信息化建设的重要组成部分。“SG186”工程即建成一个一体化信息集成平台,完成八大业务应用,在六个体系下提供多方保证,解决不同部

门间数据交换繁琐的难题,畅通信息渠道,保障供电信息的协调性与连续性。近日,广饶县供电公司完成一体化信息平台的建设,并顺利通过了省电力集

团公司、市供电公司的功能性验收,在全市各县区中评分第一。此平台的建成将大大提高工作效率,为广大社会用户提供更加方便优质的服务。(李一冰)

挂失

夏骏琦出生医学证明(编号: J370101896)丢失,特此声明。
秦洪璐出生医学证明(编号: C370722737)丢失,特此声明。
平安保险公司李晓辉客户批单,于2010年11月8号不慎丢失,交强险保单号: 33613050351010007001 商业险保单号: 33613050301010006550,特此声明

皮肤医学附属 东营东运医院 专业治疗 白癜风 牛皮癣 白癜风 牛皮癣 8227238

东营东运医院 无痛快速治愈痔疮 肛肠 280元 24小时专家热线: 0546-7051200